



# 领证日赖床,他被她点着裤裆

未婚妻玩笑过火,未婚夫严重烧伤,双方家人哭笑不得

本报8月6日讯 数年爱情长跑,长沙市民林俊和张媛(均为化名)这对情侣终于修成正果。然而,就在准备去民政局登记结婚的那天早上,林俊赖床不肯起来,着急的张媛便找来打火机油倒在他的睡裤上准备弄醒他。随着一声惨叫,悲剧发生了……

## 领证日赖床,点燃睡裤

林俊和张媛相恋于数年前,经过数年爱情长跑,双方终于决定结婚,定在8月3日早上9时前往民政局登记。

8月3日那天,张媛起了个大早,可怎么也弄不醒林俊。眼看到了9点多,张

媛心里很是着急,又尝试着喊了林俊好几次,可林俊就是起不来。随后,双方家里的大人都过来了,张媛生气了。

桌子上放着的一瓶打火机煤油铁罐突然吸引了张媛的注意,张媛想到了一个恶作剧。

张媛拿过煤油铁罐,一把掀开被子,看到林俊躺在床上睡得正酣,立刻打开煤油罐,倒了半罐在林俊的睡裤上。

打火机火光一闪,林俊的睡裤“轰”的一下燃烧了起来,火焰高达一尺。

不到两秒,还在睡梦之中的林俊就像一只被扔进了开水里的青蛙,一声惨叫过后,立马蹦了起来,一边惨叫一边拍打着屁股。

无奈裤子被煤油浸湿,怎么拍打都弄不灭。这时,张媛喊,笨啊,快把裤子脱了!林俊马上手忙脚乱地脱下了裤子,但是裤子还在燃烧。

你快丢到马桶里去啊!看到还在剧烈燃烧的裤子,张媛也慌了,立刻提醒林俊。于是,林俊就光着下半身,拉开卧室门直接往厕所跑去。

## 烧伤很严重,婚事搁浅

林俊家的厕所在进门的地方,需要穿过客厅。林俊刚跑出卧室门,便在客厅的沙发上发现了一张熟悉的面孔。听到开门的声音,大家不约而同地往卧室门口望去,其中有林俊的妈妈、姑妈、姨妈、准岳母等女性亲人……

几乎是条件反射,林俊迅速用裤子捂住自己的隐私部位,但他忘了裤子还在燃烧。随后,便是一声剧烈的惨叫。

此时,客厅众亲属个个目瞪口呆,好半天才反应过来,当即上前灭火。终于,费了好大功夫后,大家才将火扑灭,而受伤严重的林俊则被送往省内三甲医院ICU治疗。

朋友们赶到医院探望,得知事情详细经过后,都哭笑不得,安慰也不是,不安慰也不是。

经医生诊断,林俊严重烧伤,可能需要植皮,而他和张媛的婚事,双方家人还在协调中。

■记者 陈昂



■陶国开画

## 为寻求刺激

一月数次摸进女生寝室 “色狼”落网,竟是“内鬼毕业生”

《凌晨1点,研一女生将色狼踹下床》后续

本报8月5日讯 一个月之内,湖南某高校女生宿舍连番遭遇“色狼”入侵,每每只拿走钥匙不要财物。7月28日凌晨,“色狼”更是摸上了女研究生的床试图进行猥亵,被踹下床(详见本报8月3日A13版)。

昨天晚上,他再一次潜入女生宿舍作案时,被学校保卫处人员抓获。令女生们恐慌了一个月之久的“色狼”真面目终于揭开。让人意想不到的是,嫌疑人李明竟是该校应届本科毕业生,并且已经在外省找到了一份不错的工作。

已经毕业,又找了一份不错的工作,为何半夜溜进本校女生宿舍?李明的行为令人不解。

记者在橘子洲派出所见到了李明。身高一米六出头,说话声音很小。李明交代,自己闲来无事就喜欢上黄色网站,看看A片。加上夏天天气燥热,就有了些“不该有的想法”。

21岁的李明大学毕业还从来没有谈过恋爱,跑到女生宿舍里骚扰女同学,也只是为了寻求刺激。

■见习记者 张明阳

## 40年集了300张奥运邮票

本报8月6日讯 长沙苏家巷的朱尔瞻老人喜欢集邮,用了近40年来收集奥运邮票。今日,他在长沙茶艺会展馆展出了自己珍藏的300余张奥运邮票,让前来观赏的人们重温中国健儿的体育梦。这些邮票展示了1980年至2012年历届奥运会中国健儿夺冠时的场景。其中一张1973年的亚非拉乒乓球友好赛邮票,年代最为久远。

■见习记者 杨昱

# 140路公交车上的吉他女孩,你在哪

搭车偶遇心仪女生口难开,长沙某高校学子借本报表白

本报8月6日讯 公交车上遇到了心仪的女孩,紧张不敢表白。为此,长沙河西某高校大学生小武懊悔不已。5日上午,他鼓起勇气拨打本报热线:“虽然不知道她有没有男朋友,会不会拒绝我,但我还是想试一试,请你们帮我找找她。”

小武要找的女孩是,四天前在140路公交车上遇到的。

8月1日,建军节。小武坐140路公交车从劳动广场前往涂家冲。刚上车,他就被车上一个靓丽的身影吸引住目光。“深黄色短袖T恤,蓝色七分牛仔裤。肩膀上斜挎着紫红色的挎包,座椅旁放了一把黑袋子装的吉他。”时隔4日,小武说起与女孩邂逅的细节,历历在目。

烈日当空的午后,公交车上人不多。女孩坐在公交车中间第三排的椅子上,前面一排座位是空的。小武悄悄坐了过去。“坐在她前面,我心跳得很厉害,眼睛盯着前面,也不敢乱动。”说到这些,小武有些不好意思。

车到仰天湖站时,一名乘客牵着两条大黑狗上车,站到了女孩身旁。黑狗咻咻地吐着舌头,一直静静坐着的女孩突然紧张起来。轻声温柔地与牵狗的乘客商量,说自己从小就怕狗,请他将狗牵走。大叔笑着牵着狗走开,小武却有点小失落,“本来想站起来挡在她旁边的,可惜大叔没给机会。”

女孩在侯家塘下了车,小武攥了一

手心的汗。直到车门关上,他始终没和她说上一句话。

“我岳后悔当时没问她要电话,即使被拒绝,也比现在这样好。”小武说,自己的兴趣是音乐和文学,性格偏文静。他希望4天前在公交车上邂逅的这名女孩能看到他的表白,给他一个成为朋友的机会。

## 搜索

可爱的吉他女孩,如果你恰巧看到了小武的这番表白,愿意认识同样喜欢音乐的他,请拨打本报热线0731-84326110、通过新浪或腾讯微博@三湘都市报,或登录长沙网http://cs.voc.com.cn/与我们联系。

■记者 龚化

# 复读一年考上重本,学费成难题

宁喜平:无论有怎样的打击,都不放弃希望

宁喜平出生在隆回县西洋红镇远山村一个农民家庭。她的奶奶和叔父都因癌症去世,为了他们的治疗费,家中已欠下大笔债,她的大学学费让家人揪心不已。对18岁的宁喜平而言,亲人的离去、家庭的重负、高考的失误,一度让她感到失落,但这也让她变得更坚强。“无论怎样的打击,我总相信一定会有希望。”

## 父母几年都没买过衣鞋

为了还债,宁喜平的父亲宁顺章在隆回县当地的工厂依靠苦力打工挣钱,每天的工作就是搬运石块、水泥,微薄的工资勉强养家糊口。母亲段小飞原来在村子中开了一家理发店,因为生意不好,她不得不到县城打工,在一家超市做零售货,每天早出晚归。

宁喜平的姐姐已经出嫁,哥哥现在是广西艺术学院一名大三学生。家里因给奶奶、叔父治病欠了一大笔钱,还要资助叔父的子女继续读书。学费,成了宁顺章最担心的问题。“爸妈很少为自己考虑,他们几年没有买过衣服和鞋子了,穿的都是以前在农贸市场买的便宜

货。”宁喜平悲伤地说。

## 复读一年,考取东北师大

去年,宁喜平考上了二本,被湘南学院录取,但她觉得自己没有发挥好,决定复读。

当她作出复读的决定时,父母很不理解,老师也劝她不要复读,但她依然坚持自己的选择。复读的这一年,她从未想过要放弃,“我去复读的那一刻,就下定决心要考上重本,如果没有考上,我就去打工。”宁喜平坚定地说。功夫不负有心人,今年高考,宁喜平考出了529分的成绩,高出理科重本线9分。

高考结束后的第二天,宁喜平就在姐姐开的饭店打工,每天从早上9点工作到晚上11点。“平时在家也是我做家务,在饭店做事也没觉得辛苦,家人为了负担我的学费很辛苦,我也只能帮上点小忙。”

宁喜平已经被东北师范大学数学与应用数学专业录取,“在复读的时候,我就考虑以后要读师范学校,学费花费少些,能减轻家里的负担。”宁喜平说。

■记者 彭可心 实习生 陈勇熙

学子姓名:宁喜平  
毕业高中:隆回县一中  
高考分数:529  
报考大学:东北师范大学



宁喜平(左)

帮助每一个有追求的青年  
全国十六省联合行动  
报名热线:0731-84329215/84329849  
2012 利群阳光·助学行动系列报道

盘中餐 金尊山茶油  
中国驰名商标

不用锁 不怕偷  
王力电动车  
诚招空白区域优秀经销商 财富热线:1526868989